



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22 septembrie 2021

În baza Dispoziției nr. 246/20.09.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„extraordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 15,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. anunță că sunt prezenți în sală toți cei 15 consilier aflați în funcție, din componența Consiliului local Zorleni.

Mai sunt prezenți în sală d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegat sătesc precum și alți doi invitați.

Având în vedere cele prezentate, se concluzionează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară din data de 13 septembrie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 13 septembrie 2021, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comuna Zorleni, roagă pe d-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președinte de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 246/20.09.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție **"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui";**
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție **"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui".**

S-a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri în funcție și prezenți la ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție **"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fofici Alina-Corina, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, programe de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție ***"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"***.

Se trece la discuții.

Domnul președinte de ședință Păduraru Bogdan Ionel, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la primul punct al ordinii de zi.

D-na primar Hulțoană Paula-Denisane afirmă că a convocat CL Zorleni în ședința extraordinară de astăzi și a inițiat cele două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, pentru a respecta termenele prevăzute în OUG 93/2021 privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală, etapa a II-a și pentru modificarea art.IV alin.(1) din OUG nr.6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice.

Potrivit acestui act normativ, în situația în care sumele alocate prin contractele de finanțare pentru decontarea categoriilor de cheltuieli care se pot finanța prin program de la bugetul de stat nu asigură finalizarea și recepționarea obiectivelor de investiții incluse în PNDL etapa a II-a, se pot încheia acte adiționale, la solicitarea beneficiarului, prin care se suplimentează sumele alocate. Pentru suplimentarea acestor sume, beneficiarii pot depune solicitare de finanțare în termen de 30 zile de la data intrării în vigoare a OUG 93/2021, iar nerespectarea acestui termen, atrage decăderea beneficiarilor de a mai solicita sume suplimentare de la bugetul de stat.

Având în vedere aceste considerente, pentru asigurarea finanțării la cele două obiective de investiții aflate în construcție în comuna noastră, finanțate în cadrul PNDL II, este necesar să depunem în termen solicitarea de suplimentare a fondurilor și încheierea de acte adiționale cu MDLPA, unul din documentele care însoțesc această solicitare este și HCL Zorleni privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui"*, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*



D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fofici Alina-Corina, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, programe de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție *"Modernizare, extindere și dotare unitate sanitară în comuna Zorleni, județul Vaslui"*.

Se trece la discuții.

Domnul președinte de ședință Păduraru Bogdan Ionel, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.2 al ordinii de zi.

Nu au mai fost înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiție **”Stație de epurare, realizare colectoare canalizare menajeră în localitatea Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui”**, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 22 septembrie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Păduraru Bogdan Ionel



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.

Roșca Vasile